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Dati Costumers

Utenti iscritti 734

Utenti presenti 620

Customer Inviati 581

Customer Ricevuti 133 (percentuali su utenti presenti pari al 21%)

  Customer Finale Studenti

COME SEI VENUTO/A A CONOSCENZA DELL'EVENTO?

Comunicazione
​dei docenti

Email

Sito Università

Pagine social di
​ateneo

Passaparola

0 10 20 30 40

SEI COMPLESSIVAMENTE SODDISFATTO/A DEL CAREER DAY?
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0 5
3.8
Stelle

SEI COMPLESSIVAMENTE SODDISFATTO/A DEL NUMERO DI COLLOQUI
SOSTENUTI?

0 5
3.8
Stelle

SE HAI RICHIESTO IL COLLOQUIO CON L’UFFICIO TIROCINI E PLACEMENT,
SEI RIMASTO/A SODDISFATTO/A?

0 5
1.9
Stelle

SE HAI RICHIESTO IL COLLOQUIO CON LA SOCIETÀ MANPOWER PER IL CV
CHECK, SEI RIMASTO/A SODDISFATTO/A?
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SEI COMPLESSIVAMENTE SODDISFATTO DEL SUPPORTO OFFERTO
DALL'UFFICIO JOB PLACEMENT NELLE VARIE FASI ORGANIZZATIVE

DELL'INIZIATIVA?

0 5
2.9
Stelle

DAI UNA VALUTAZIONE SUI SEGUENTI ASPETTI ORGANIZZATIVI
DELL'INIZIATIVA DEL CAREER DAY

Semplicità nella gestione dei colloqui
online con le aziende

0 5
3.8
Stelle

Ricerca di opportunità professionali e
aziende in piattaforma

0 5
3.8
Stelle

Fruibilità e semplicità dell’utilizzo della
piattaforma



04/01/23, 11:32 Career Day UNIBS - Visiona le customer

https://www.careerdayunibs.it/event/visiona_feedback_globale_universita_customer_generali.php 4/12

0 5
3.8
Stelle

VALUTA L'UTILITÀ DEGLI ELEMENTI CHE HANNO COSTITUITO L’INIZIATIVA

Schede profilo aziendali

0 5
4.2
Stelle

Offerte di lavoro/tirocinio

0 5
3.9
Stelle

Eventi di preparazione al “Career Day”

0 5
3.2
Stelle

Presentazioni aziendali

0 5
3.8
Stelle

Colloqui in presenza
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SUGGERISCI DI SEGUITO I MIGLIORAMENTI CHE APPORTERESTI AL
CAREER DAY

  Data Utente Commento

30/11/2022 Studente Molto utile per l’avvicinamento al mondo lavorativo.

30/11/2022 Studente no

30/11/2022 Studente Più aziende automotive

30/11/2022 Studente Nessun miglioramento, è perfetto così

30/11/2022 Studente Nulla

30/11/2022 Studente Spazi meglio organizzati

30/11/2022 Studente -

30/11/2022 Studente Più spicchi professionali

30/11/2022 Studente Aziende tutte collocate nella stessa zona e non dislocate. La
prenotazione dei colloqui inibisce a presentarsi volontariamente ad
aziende senza aver fatto la prenotazione.

30/11/2022 Studente Gli orari sono troppo limitati, sarebbe bello per la prossima volta
estendere gli orari fino alle 17

Commenti 66 di cui visibili in questa pagina dal 1 al 10

Precedente 2 3 4 5 6 7 Successiva

 Download statistiche

1



04/01/23, 11:32 Career Day UNIBS - Visiona le customer

https://www.careerdayunibs.it/event/visiona_feedback_globale_universita_customer_generali.php 6/12

  Customer Finale Aziende

COME VALUTA COMPLESSIVAMENTE L’INIZIATIVA DEL CAREER DAY IN
BASE AL SUO LIVELLO DI SODDISFAZIONE?

0 5
2.7
Stelle

DIA UNA VALUTAZIONE SUI SEGUENTI ASPETTI ORGANIZZATIVI
DELL'INIZIATIVA DEL CAREER DAY

Semplicità nella gestione dei colloqui
online con gli studenti/laureati

0 5
3.7
Stelle

Opportunità di ricevere profili
professionali in piattaforma idonei alla

ricerche dell’azienda

0 5
3.3
Stelle

Disponibilità, professionalità e cortesia
nell’assistenza ricevuta

0 5
4.0
Stelle
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DIA UNA VALUTAZIONE SUI SEGUENTI ASPETTI STRATEGICI
DELL'INIZIATIVA DEL CAREER DAY

Come valuta il grado di partecipazione
dei laureandi e laureati all’iniziativa?

0 5
2.6
Stelle

Quanto ritiene che i profili dei
partecipanti possano rispondere alle
aspettative del mercato del lavoro?

0 5
3.4
Stelle

Quanto ritiene importanti iniziative e
piattaforme di questo tipo per

mantenere un rapporto diretto con
l'Università nel corso di tutto l’anno?

0 5
4.3
Stelle

Quanto è soddisfatto/a della
presentazione aziendale in termini di

partecipanti e loro coinvolgimento
tramite domande?

0 5
2.9
Stelle

VALUTI L'IMPORTANZA CHE ATTRIBUISCE, IN FASE DI SELEZIONE DEL
PERSONALE, A CIASCUNA DELLE INFORMAZIONI PRESENTI NEL

CURRICULUM VITAE DEI LAUREATI

Età Livello del titolo di studio
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4.0
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Voto di laurea

0 5
2.7
Stelle

Tipologia di laurea triennale

0 5
3.5
Stelle

Tipologia di laurea specialistica

0 5
4.0
Stelle

Argomento e materia della tesi di
laurea

0 5
2.9
Stelle

Conoscenza delle lingue straniere Esperienze di tirocinio e di lavoro
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3.4
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3.6
Stelle

Esperienze di studio e di lavoro
all'estero

0 5
3.1
Stelle

Conoscenze informatiche

0 5
3.7
Stelle

Disponibilità a fare esperienze
internazionali

0 5
2.6
Stelle

Disponibilità a trasferirsi presso altre
sedi

0 5
2.9
Stelle

Competenze trasversali
(comunicazione, lavoro in gruppo,

leadership, ecc.)
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SAREBBE INTERESSATO/A A PARTECIPARE ALLA PROSSIMA EDIZIONE?

Sì

No

0 20 40 60 80

PREFERISCE UN CAREER DAY:



04/01/23, 11:32 Career Day UNIBS - Visiona le customer

https://www.careerdayunibs.it/event/visiona_feedback_globale_universita_customer_generali.php 11/12

Digitale

In presenza

Modalità mist…

Altro

0 20 40 60

EVENTUALI SUGGERIMENTI

  Data Utente Commento

30/11/2022 UMANA SPA Purtroppo si sono presentati meno della metà dei ragazzi iscritti,
lasciare opportunità di candidarsi slosntaneamente allo stand se il
selezionatore è disponibile

30/11/2022 OMR S.p.a. Nessun suggerimento particolare

30/11/2022 ACLI SERVICE
BRESCIA SRL

Il luogo di svolgimento dell'evento non è idoneo ad ospitare un
eventuale incontro Studenti/Aziende (anche per il clima molto
freddo dell'atrio in cui eravamo collocati). C'erano pochi studenti
che si aggiravano nei pressi delle postazioni e anche le iscrizioni
ai colloqui sono state numericamente poche. Gli studenti di corsi
affini alla nostra attività erano collocati per le lezioni in un'altra
sede, quindi l'affluenza è stata poca. L'incontro aziende/università
è un momento molto importante di scambio, motivo per il quale
sarebbe interessante dedicare una giornata in una sede idonea ad
ospitare tutte le aziende e dare la possibilità agli studenti di non
avere lezioni programmate per quel giorno.

30/11/2022 A2A spa Darei maggiore forma agli stand, non era presente il logo
dell'azienda e gli stand erano molto impersonali.

30/11/2022 Lavorando srl SB Sarebbe stato interessante poter organizzare eventi e attività.

28/11/2022 Antares Vision
Group

.
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  Data Utente Commento

28/11/2022 REGESTA Buongiorno, il prossimo anno sarebbe bello avere lo stand nella
sala principale, purtroppo noi eravamo un pò defilati rispetto
all'evento, avendo lo stand nel corridoio lontano dalla sala
principale. Grazie

28/11/2022 Camozzi Group
SpA

Suggerisco un format in cui sia possibile incontrare molti più
studenti (career day classico) e non limitarsi ai colloqui

28/11/2022 METELLI SPA considerando lo scarso flusso di studenti partecipanti al terzo
giorno, opportuno valutare di ospitare più aziende e in soli 2 giorni.
illuminazione debole della sala

28/11/2022 KOSME SRL Dispiace per la poca partecipazione in data 24/11.

Commenti 67 di cui visibili in questa pagina dal 1 al 10

Precedente 2 3 4 5 6 7 Successiva

 Download statistiche

1


